
 

   

 

 piątek, 14 marca 2025 r.                               52/24 

 

NOWOŚĆ! INFRASTRUKTURA MIEJSKA, OBRONA CYWILNA, CZYLI RADNI 

INTERPELUJĄ 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to 

jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 41 

interpelacji, które w terminie od 7 do 14 marca złożyło 17 radnych. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! LAS ŁĘGOWY W PRZEGORZAŁACH 

Komisja Ochrony Środowiska złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt uchwały 

w sprawie ustanowienia użytku ekologicznego pod nazwą ,,Las łęgowy w Przegorzałach im. 

Kazimierza Walasza", według druku nr 597. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

UCHWAŁY KIERUNKOWE, PONOWIENIA PROCEDURY PLANISTYCZNEJ, CZYLI 

PODSUMOWANIE SESJI 

15 podjętych uchwał, 7 projektów procedowanych podczas pierwszego czytania – tak 

prezentuje się statystyka 21. sesji Rady Miasta Krakowa z 12 marca. Jakie decyzje podjęli 

radni? Odpowiedź w tekście poniżej. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

MŁODZIEŻOWI RADNI WYBIORĄ PREZYDIUM 

17 marca, w poniedziałek, o godz. 16.00 w Sali Obrad RMK przy pl. Wszystkich Świętych 3-

4 odbędzie się II sesja Młodzieżowej Rady Krakowa XII kadencji. (MB) 

 AKTUALNOŚCI: 

https://www.krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/292611,2086,komunikat,infrastruktura_miejska__obrona_cywilna__czyli_radni_interpeluja.html
https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/292603,2245,komunikat,las_legowy_w_przegorzalach.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292544,30,komunikat,uchwaly_kierunkowe__ponowienia_procedury_planistycznej__czyli_podsumowanie_sesji.html
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Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

AKCJA „LATO W MIEŚCIE” 

Radni z Komisji Edukacji zapoznali się informacją na temat akcji „Lato w mieście” oraz  

z zakresem działalności Dyrektora Departamentu Edukacji Urzędu Miasta Krakowa, a także 

omówieniem i zaopiniowaniem trzech projektów uchwał. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

SKWER IM. HELENY RUBINSTEIN I RONDO IM. PŁK. STANISŁAWA NAZARKIEWICZA 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków wydali opinie dla dwóch projektów uchwał 

dotyczących nazwy ronda i skweru. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WZROST ZACHOROWAŃ NA GRYPĘ W KRAKOWIE 

Grypa nie daje o sobie zapomnieć, dlatego informacje na temat zagrożenia epidemią tej 

choroby były tematem posiedzenia Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

UWZGLĘDNIĆ ŁADOWARKI DO AUT PRZY REMONTACH 

Komisja Innowacji, Metropolii i Rozwoju Gospodarczego złożyła w Kancelarii Rady Miasta 

Krakowa projekt rezolucji skierowanej do Prezydenta Miasta Krakowa w sprawie 

dostosowywania małej infrastruktury miejskiej tak, aby w przyszłości mogła stanowić 

integralną część z ładowarkami do aut o niskim napięciu przy przyszłych generalnych 

remontach i przebudowach ulic. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292530,30,komunikat,mlodziezowi_radni_wybiora_prezydium.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292525,30,komunikat,akcja__lato_w_miescie_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292470,30,komunikat,skwer_im__heleny_rubinstein_i_rondo_im__plk__stanislawa_nazarkiewicza.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292491,30,komunikat,wzrost_zachorowan_na_grype_w_krakowie.html
https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/292467,2245,komunikat,uwzglednic_ladowarki_do_aut_przy_remontach_.html
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NOWY ODDZIAŁ STRAŻY MIEJSKIEJ, PAPROCIOWY LAS, UDZIAŁ W NEGOCJACJACH 

Klub radnych „Koalicja Obywatelska” i Komisja Planowania Przestrzennego złożyły  

w Kancelarii Rady Miasta projekty uchwał i rezolucji. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

PROJEKT REZOLUCJI I PORZĄDEK OBRAD 

Posiedzenie Komisji Głównej rozpocznie się o godz. 15.00 w sali im. Juliusza Lea (pl. 

Wszystkich Świętych 3-4). 

Radni ustalą porządek obrad 22. sesji Rady Miasta Krakowa, na środę 26 marca. Będą też 

dyskutować o projekcie rezolucji skierowanej do Ministra Sprawiedliwości w sprawie 

podniesienia rekompensat dla ławników i przyznania dodatków do emerytury osobom, które 

pełniły funkcję ławnika. 

PROJEKTY UCHWAŁ W SPRAWIE SKARG 

O godz. 15.30 w sali im. Juliusza Lea (pl. Wszystkich Świętych 3-4) rozpocznie się 

posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radni przyjmą projekty uchwał w sprawie skarg i petycji rozpatrzonych na posiedzeniu komisji 

3 marca, rozpatrzą też skargę, która wpłynęła do komisji. Wybiorą kandydata na 

przewodniczącego i wiceprzewodniczącego komisji. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Iwona Chamielec, wiceprzewodnicząca Rady Miasta Krakowa – godz. 16.00 – 17.00, Urząd 

Miasta Krakowa, pl. Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta Krakowa pokój nr 253 lub 

telefonicznie nr 12-61-61-590) 

Harmonogram dyżurów radnych 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  17 marca, poniedziałek 

 

 DYŻURY RADNYCH:  17 marca, poniedziałek 

https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/292473,2245,komunikat,nowy_oddzial_strazy_miejskiej__paprociowy_las__udzial_w_negocjacjach.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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Harmonogram sesji w 2025 r.: 

• 26 marca 

• 9 i 23 kwietnia 

• 7 i 21 maja 

• 4 czerwca 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 18 czerwca 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 

WARTO  WIEDZIEĆ: 


